

有什么新鲜事想告诉大家?

@新同学 社团,作为大学校园里一道亮丽的风景线,每年都吸引了众多新生的眼球。但新生选社团并非越多越好,除了要考虑自己的兴趣、爱好,专业取向外,还要考虑自己的学习,时间安排等,提醒同学们入学前,多听取学长学姐的建议,避免误入那些只挂名不务实的社团。

表情 图片 视频 音乐 话题 投票 公开 发布



郑州晚报 2012 新生入学微指南· 社团选择

2012年8月28日 星期二 主编 宋从严 编辑 唐善普 校对 亚丽 版式 王艳

B19

我的社交我的社团

理性面对,慎重选择

郑州大学大三学生 周一函

新生入学的第一个月,各个社团都会“招兵买马”。初进大学校园,各种新鲜感和好奇心占上风,很容易产生盲从心理,看到别人报名,自己也报名,别人说这个社团好,自己就觉得好,进去之后才发现并不喜欢这个社团。

建议在报名前要先对社团的性质、内容、活动有一个大概的了解。如,有的社团以专业的学习、交流、实践为主要内容,例如英语协会、书法协会等;有的社团以挖掘文艺特长、提高艺术素养为主旨,例如舞蹈协会、艺术团等;还有的以发挥体育特长、培养运动爱好、释放青春活力为主旨,例如:篮球俱乐部、乒乓球协会、轮滑协会等。有的社团虽然规模大、经费多,新生可以获得较大的锻炼机会,但相对难进;有的社团虽然规模小,但可以给新生很大的施展空间,不必受大社团那种一级一级管制,提醒同学们一定要慎重选择。

报名之前,先明确自己的目的

西亚斯大学大二学生 周珂

大学里的社团虽然多,但并不是每个都适合自己。建议选择时一定要和自己的兴趣、爱好、特长以及锻炼的目的等结合起来。擅长文艺表演,可以进艺术团展现自己;爱好新闻采编和文学写作,可参加报社的学生记者团;对播音主持有兴趣的同学可到校广播站一试身手;有人觉得自己过于内向,不擅长人际交往,就可以参加一些具有外联性质的社团,多与他人交流……

不同的人参加社团的目的不同,选择社团的标准也就存在很大差异。在报社团前,先要明确自己的目的,是纯粹为了兴趣,还是锻炼某方面的能力,抑或只是为了丰富自己的课余生活。不考虑自身的兴趣和特长,结果既不能“扬长”,也不能“避短”,还不能从中得到快乐,可谓得不偿失。

学会取舍,参加一两个社团最合适

新乡医学院大四学生 许愿

诚然,报社团越得到锻炼的机会也就越多,了解知识的范围就越广泛。但参加社团就需要组织活动,参加例会,这些都需要花费不少的时间,再加上每个人的精力都是有限的,报再多的社团也只能是浅尝辄止,蜻蜓点水,不能使能力得到真正的锻炼。而且,由于大量时间用在社团活动上,学习的时间少了,成绩自然会受到影响。

建议选择时要学会取舍,选择最喜欢的,对自己最有价值的。一般来说,参加一两个社团是最合适的,既不影响学习,也可以丰富自己的业务生活,使自己得到锻炼,但有余力的同学可以尝试参加两三个社团。

我大一刚入学时参加了五个社团,每天忙碌于各社团活动以及例会。最终只保留了一个,不是不喜欢其他,而是考虑到时间和精力有限,只能忍痛割爱了。 记者 吴幸歌

童铭为你打基础 联大助你上名校

小升初上名校 找联大童铭教育最可靠

小学全年级语、数、英辅导为小升初“保驾护航”

近几年,小升初考试数学、语文的分值日益增加,小学数学和语文显得尤为重要。成立于2003年的联大童铭教育中心设有一至六年级的数学、语文类课程。中心拥有强大的专职教师及专业的教研组,老师具有扎实的基本功和丰富教学经验,每堂课都由教研组统一把关、指导,保证质量和效率。专业的小升初教师团队,长年研究各重点中学的考试题型及方向,为学生提供最前沿、最全面的考试信息,助你考上理想名校。 记者 唐善普



名师团队力挺孩子上重点初中

吕倩(联大教育集团小升初、中学部专职英语教师、小升初部讲座组组长)

每年各个学校录取考试标准都不同,对孩子的学科知识和综合素质要求较高。有些学生会问“为什么题不难却做不对?”因为词汇不够。学了新概念一和初中教材,足够应对。而联大正是从这方面入手以保证小升初英语考试过关。从新概念一就开始讲解到题型,让学生尽早熟悉以

备小升初考试。另外,提高学生的听力、单选、词的正确形式、完形填空、阅读理解、作文等。

好的学生要具备好的学习方法。主要从六个方面:预习前要做好规划;课前先预习后听讲,带着问题学;先复习后做作业,弄懂难点和重点;先打好基础后灵活运用;先独立思考后请教别人;先调整心态后参加考试。

王钊(联大童铭教育中心数学教研组长、2012届签约班带班金牌老师)

联大小升初签约班要求老师具有很好的素质,认真负责。针对不一样的学生,虽然课程相同但教案却不一样。“用心+创新”是每个老师尽量做到的。老师相互间借鉴好的教学方法,培养学生的学习能力,启发式教学鼓励赏识教育,耐心与学生沟通,讲练结合。

我要求每个学生做好以下方面:做好规划定好目标;打好基础,联大教学高于学生在校的基础,为小升初打好知识基础;培养学生的好的学习习惯,时间观

念、读题分析题意、独立完成作业、计算能力等;勤思考,针对学生手脑并用能力下降,观察发现问题能力差现象,联大从小就培养学生的能力与技巧。比如数学上培养空间想象、逻辑思维、逆向思维等能力。

针对小升初进行科目知识的综合训练与分析,帮学生掌握学习方法。尤其在六年级,指导学生分析、模拟、练习,构建知识框架,对重点强化训练。结合最新考试动态,全方位分析命题方向,为升学冲刺“加油”。

徐风云(联大童铭教育中心语文组专职老师、2012届签约班带班金牌老师)

轻松、和谐、思考、流动一直是我所追求并实施的课堂风格,关于学生和家,我有以下几点建议:

一是“储备”工作要做好。唐诗、宋词、元曲会背会默;成语、俗语、谚语、歇后语会说;《三国演义》《水浒传》《红楼梦》《西游记》主要人物、故事情节会讲。关注新闻时事,报纸杂志要看。《读者》

《青年文摘》《萌芽》等优秀文章要读要品。

二是“选择”工作要做好。家长要结合孩子的个性特点、学习程度等选择合适的老师,合适的授课形式,(大课、小课、一对一)这样才可事半功倍。

三是“配合”工作要做好。课前美文要坚持,课堂笔记要重视,课下巩固不可松。家长积极督促不懈怠,比较、指责尽量少,看见进步优点要肯定。

来到童铭,优秀不再是梦想

联大童铭开设的数学、语文课程,从一到六年级,学生经过多名优秀教师数年的优质培训,为小升初和以后的学习打下坚实基础。

据联大童铭教育中心校长徐薇介绍,童铭非常注重特色教学。拥有专职师资队伍和专业教研队伍,由学校统一管理统一教研。如在每周教研中,教研组分组研究各年级教学重难点,老师共同探讨想法和观点,由教研组长对教学内容及教学模式把关,保证教学质量。

因为分数应用题导致期末考试成绩不理想,张同学今年暑期来到联大的数学班,通过几周分数应用题的学习,学数学兴趣大增。王飞去年来联大六年级数学备考班,在一年学习中,童铭教育的课前测试、专题讲解及错题订正,对不会的知识点及时解决,让他的教学成绩提升很快,今年如愿被枫杨外国语学校录取。

十二大校区新学期新课程同时开课,学生可就近选择

课程咨询电话:63555663 67962002
联大个性化专线:65669661
联大教育网站: www.ununedu.com